BLUE RIVER, OR

.......
X I EESTESEL Ea

BLUE RIVER QUADRANGLE
OREGON

T E
T A 3
T R Y
. g.
o T S
. ® A <
=} S ~ A A 2
o S e . T T T T =
= N =} © ~ ¥ o I A E
S - = © © <~ S T A
o o Qe FER - BT - B - =
N =) N P29 > 20 % D95
¥ ] o 58 5 2R3 5 E§
S . S
n ISP T A o iR 2
3 - =
3 g9 Jd g E = B

RARIRN TR\ N M == | i
e AR R — == A\ N N X SN N - g | Z ‘«@0 AN | § ) 1/ | ﬂ_ '3 4 2
NIRRT — N N \ N EIRNONNEE =l = =7 l i , ORI e S
W : - ‘ N B S = o = : I 8 = | v % |
— X /W\A///// S= /,,/?, \ S ///// = N S o= B2 e ST — =— N o ) A \ N=== | | u“_ | | | 1 |
. =S : N ) S =— N N\ S\ SN U S\ 2O I - — /O3 Y = N =) ,V_ : m_ '3 4 ) s ~
S = — . ) = = = s g — 3 3 - & 2 7
RANR ~=X( A) SN ER NN N SN QA sl = X Vo T R N L \ g I A z e
> //// //ﬂ\\W = ) - _\ > o] \, N\ <\M = = D@ N\ N N .n.n £ | H lo = B ‘\“ —_— = L = AL W\ (L N m = \ . | | ﬁ__ _m_ | +_ _.,.“_ _ &__ M_. —
S \ - N\ (B O | N, ot N X Blo © Z — - — gaii— f == W\ l W\ \ \ 3 4 T =
\ ==\ TN =4 < © 5 \ ===/ BE 3, = —— = S = , (=ES N \ b \ B R = @ _ =om 3
‘\‘ \ - — w~ O] ——— L=C [&N=o == e I}
A N\ N ) 1=SNA \ W2 4 S = D < o oo — — | - [ p | UL | .. T ~ S @l
NH - \s==as m\\/ N e /ﬂw /] ”u ¢...,.,a o8 S % —_— S\ N 7 b N . ,, //// A um ~ B,Q\ H e . .
N AN (i — & SIS N | - - Sy \ 0 — =% > \ ) N - : : . . HE
S A W — PSS S\ r/// //// l S O \ t= w .\\ . , , ) /// \ \ ; I | I \\ N - | \\\ i ; ; o :
W S— - — 55 N \ - ——= N Q — i i ( - |
% NN ——= = N b2 = \ = \ = - N\ === ! \ //0“”/ S ,,(, \ L/ ) I > J /L {
re S N N > J . N || |
\ =
\

| - - :
J - H H H H m H
= - - \ : : : : :
- SN g \C \ el e ) A
») = SRS = . Na—< [=ov \ s ! ) | Se— A ; :
O\VVb A= YHER =SS S——F = : ~ =N i e \ s AT Sl ; AR RSN A e N \ / N\ \ * //// / N S= N O : :
W A == Ny = Y S\ ZZ7 = == = = N 2P S W [ I\ I SIS, f o | 2 = SEEEER A i B
= 0% AN A X N\ === — — —— . < @Bl =27 = NN \ I {RNN TN SHESH )] ] = < Sy / N [ ] - 2 = |6 N P8
— , _ 7 = N == / s = = —\\ N Il (LT | S=20\ 1 war (i 2 g |/ N\ ( // / — _ L= R S R S N
: 009e=—r — Y ) ’ — - - = BT == —— AN \) N /] i T . = | AL - — —_— - =N AN 4 S = -
= =) 2) = —— -/~ — — — N N N\ \susi | ( \/l - /r N\ // — S — IR | : : : :
- = . N/ 2 7 - — = 5 Y NN \ ~ N | , e Vi i\ / — Q | : FE =~
: — —— o = A o —— | i = — 7600 N\ D W\ 3 \ ) ) i - ? Y4 2 I\ = b1 S/ 55 A/x1 S | HE ; ;
£2800=—— = 2 o = = \ Y N \ — [ We 7 E St/ ) / FE
= N \ _ & = | 0 )

09¢;
==
——

7.5-MINUTE SERIES (TOPOGRAPHIC)
44°15'00

HIGHWAYS AND ROADS

ed and downloaded on 2/4/2020

N/\

===
==

This product generat;

. - = = —7
= — = = = — = ‘\\\ Te e
~= = === Y i =
= = 2% I

i
rels =
= - - N /.
g —] f |
)
= T
. o N ,W
o — &)
w
S
2 -

S
—

= d . TTHl
S (][]
/ - \ § |
=== = \\ \ AY 7/ D) || \ ( —
S ZZ —— | 111117 L AL "I =
Do S===2 3 \ = /&S —
= — S o ,,j = LGN i (I S
- B W [ = AN ~ A\
— ] \\ ( N\ == | \ —
= — = 2 — W/ ) | - N , \
LN : \ St 7 Al = '\
=\ = =———— — / iy —_ | , 5
/ \ - / —— ,\,\\:,,,, - ISR N S
,\\ ¢ p = =1 Ci—= 91 = | o
y ) [ = \ [ NN )|/ 7= \ (
S — ‘ . DY == / : | == \
Vi = , ¥ \,,,\: , — //__ = i) — = \\\\\\mo = D i ,,_M ‘ . 4 : i
| =~ 1]/ s = } — = 7 =
1l = =lll[€ / = // (| S =W a—— =0 &= \ = AL\ = \ {7 | — )
I = » g / RS = , = : IIN—F"/ X MR YA\ N A = = / 7
Y/ S ——— 4 \\ \ \\WM\\ L1 Iy FPA.V_w// b Il | —— —= ;: -’ e\ _Z %/ Y = .ﬁ AN
~ ; f ==== I i \ . = ( A
" v \\\\ \\\\ —— /f§ [ (l jA CZE——\— 7 ———+ 2 )< 7= ' N\ S f \ & J N\ § % T
[l - — = — == — T 7 P \ 1600, - \ JING——
2 = ( ! d ~ 7 = H — — ) ’ N\ @y N \ | — o — TS
> s =AW\ W == Z ¢ =] \\ & / ST — Yl
— | B s s 0> S=—— S 1 ) == o \ = y z
W —— T I .\MM S \/_\ A\ LY L J L £ = = - S ¢ — (" 5\ ) 5o , N V‘oo\ % )
WIN% = N2 . = — P\ , N A\ = I\ ( (= I =]
e — S fo) — \\\ LT 3 R = A \ \ - — NN N\ | — 7/ S
I — 2 .. N 1R 2\ ~ /// AN -\ © ,, ,_,_ £ b\\y\M S =]
— (T - / — = N |1} N\ X ) - = [ — - _ =3
= & zZ o\l /m%/ = = \\ , (f = NI AR \Z e N F====x = o ) A~ = N y 2 =
= S AN \ — N & = 1 s & LN L 7 RN & : el [ . & =
= = I /W// \\K 2 i NS C o= W\ = = A\ N\ o 1T I — i ) \‘ > — A = o S
0 = = |||} N Z ji oSN N\ = 7N N A ¢ / > = = 2 o
o Iy | /7 = , - 7 AN = /I = / . — N 1) o
N~ — I = 8/ Z =7 \ = N Ss /" L ol & N~ 2
— L 00ze | / e 0 N2 7 ——— ) = = N It = - 0 — @
JeE— - / / %o. It == - ) f 2 — = N 5 , [ f _/_/ ] S
= Z a Z———= 1 — =23 =3 7 — e~ \ N =— (
= “ s = N — GRS m\\\\;\ ) l\\\xH </ NN —_—— (|1 A\ "1 ( i /S N\ A\ - \ a 4
== 006c=—"1111////7/)) ] — 0 /! Np7ie Z \ = N— | I | S . WS - ) a —_—
= / /s = 7z 7 = N = 'S t , S \ \ - | —— %
_—— > HMH‘\\\ \\\\ 7 )| ) — ) W& \ — \ ol ‘ . N\ 2 NE \ . ~ .\ S == — \ = -] 8
1900, = I = ———— A 7 = [ : - \ i | [ So i S QUM ZENN i | [ & ————— ¢ 7 S g e
B = [ —— =7 | = 1 © (N S\ \ k — - @ =
= = | , [ , S = , S 08, | i : R } \ \ X = — = : < E
300 = S |\ :\ | : S = : (( e\t == 2 | < o - \ = =¥ ~ / \\ \ ) ) | A | == : ,,,, 2} w >
I - = b —_ == = . ~— [— = ) - \ ~ | —— B - — — )
N I , & — J| = AN S5 N =7 s ( 2\ S : N - =200 = =2 v NS i = = s S Il | = B { =
& == il , =] 4 SNNSS I e : = RN = [ — y / Ry ===l B , / RS & = ) EEE .
8 — ) = =7 . — /Jw, S \\ ~ 2 2 1 = P £ = | : Wil T 17/ AN o) | ; o \ — = ) = 5% T
on %) 2 008 : J 7 - ’ = = - AN |\ , 2) AN \ i\ AN I , i\ / s 7 G R c 2 g .= &
o — ( = —= 2 2 > /] 77
NI 7 , , = = il 3400 = = = N 2\ \ =90 , | G- , = 9 K \ \ YV 0 5 \M/ SEEEE 3
S L —— n, = - = ox \ /) 7 | — Lk S - ] = = N i " ( N | RS RS | ——1~ S S ( 11177 711177 78 SESR 2 @
S M=)\l ——| , ]| 7 7 Z —— - —— - —\\ { [ NI AL - A , , » S (e D2sikg
, Wiz == —— , = 'S Yy — | -0z g \ , I 1\t i A , —\| ) i =] e aSE F
| (s CN — , , i 'S =2 = ==& a7 —— - S N =211 ,,, . oy = #Z 2PN 7 s s > 2250 F §
ML S —E = - e ] = —| =S - S , AN L i 7 ) . A,/ [e=e] m\ i \ : / =] - > & 528 0
f [T i — —— [ s NI = y — = = o — = WA Y | = = \ = S—=— oF S
Il /: A, INCL =t ) s =nsyl) \\ . AN\ 7 ——& 09, S NN (a7 ), Z P\ HF 7 \ — fi < . = 5= = 2 2
17 || 7 > @S S ) N N\\= — — - \ ﬁ nl// -~ N\ = = o \\ o [} N g 3558
\ i | A | VY (WM N \ § — —— | — | ([ - Il L \ W 2 2 =2 3 X
Iy « = | S 0 = e — =S\ : = ‘ \ AR — \ = ) | 1)) [ > S T o ® £ =
Il Sy , & : =2\ - , N 5 E NN = \ \ = & G =20 0® g
S % N O N , \ S AN s i z = \ 1)1IIS =) o2 &0 3
7 2 { - — W\ =& A= | - \ B \ \ = i [T o © = =% X
)] = \ \ \ : \ N N7 | \ — o \ S = X - N \ A P | i\ e S o°<5 o 2
20.))) z <) )\ N\ A\ 2 A i SN — , A\ = AN = NN \ ([S3%7) /) ) ) \W W] V, | Vi) < 2 2 He=%25 5
Z ) : —\ = = > I DN ES==TE Ay = _ g N\ S — , = DN N\ i = )i s N Sl Reg=s3m F
- 2) = &) y s —)) \ = | N _ I 1 7 | /§ o~ [} — |l s o
D E 111118 W B N Wz ~ NS St W ) AN 7 £20 a ‘\ % \ /) - o2 s = mi g§gs &
/ = 9 —— D - =0 — VN = NN t = [ N\ / — 7 = w
= e \ = - @ i — A = %5 RSN 7 NS== N — ) =) 2= f (11 = SZE mE33Em &
7SN NN ™| v ({( i = Z N=—— - K= | N N - ; — N N\ ===TSs_ [ { 2=y I N It w 2= 138225 5
= — 7 =R \ e\ T / 008 S N W\ % N S==, Z | ) il =] = c 23 5
— SEN & |\ 7 N \ NV \ P L)) | S VSS90 w8
W \q - NS [ N TTTY — =5 N X\ \ \ S 7 — , A E — ema M 3= £
= - Al { NN 00075 N\, 8 \ NS H A1 W Tzafsg §
—2 7 N , W)l L \ N — | 2f N Y IR Q B I 51
E = \ X 1\ | 2 )
- 7 = D | N = N B . € AN\ - S Q%2 = < O
i ‘ ‘ i , - . = ) N A — S—)) »n >L8s5% &
|\l | \ | — | ;\\ /7 \ 4 ok 0 E N —= . //// _h — — S o cm g .me m 2
N > : 1117 A - N == = Y <52 :
W \ . - = ) \ SN 7777 | N / N //o. — =) 7 & off © o° .wm IO
L Z = — = | W W (1 SN S 007 <oz N == y 7 % BEETLSE
77— ———\\ 1| AP === / © 4 X TN N INS7 N DN / OPfggzd
N /) = =—— NN | /] h N ) — N\ | = — M ISR = S
{IEES 7 —= W7 S NN (i \\ . \ .7 \ I (((f —— = St o n © .4 O £
7 = N\ SN /] r— = | A X N\ i : ] IS] ZET
\\ ‘ ( —— /,”,/Qﬁ,una =i I /// N N O \ — o 5] s
ML ( — ———— N \ i A — 2\ ||| T = :
\ | —— = =N A ([~ \wx,/ \\ ,, [/ 0
Il Hi7#/ <
Il W [
=) “ R
‘N £ 3
(=)
e
7 = H =]
% 0 7 47 — = RN L 5
-~— v o - 7 7 2 5 a 7 S A = % o] ) N\ -
=—0cx= 4 = S 7 \\\\\\\\ Y 2 = %, %6.8 =] [/ / n = E = ST =7 S = I
= = — — = v/ 7 — 4 Y, = —— o h . So S
= QO —— 0 ) 7 000 = — = = = = _Z Fe=S=2 sp==== AT 2 = L S
S A A e $ = = = = 7 — N - 3 =
_ o \ 8 A 3 o= == — = =007 _ Z : BNEECEN ) 1§ \ )
=) N = \ N 7 Y — — = — e S e N\, o
¢ o S = A
o = —— — 7 1\ 200 \ \\\ it Z ——— 1 = 5 = —~ > @\oo\\\\ ==== N g N \ o
& 3 = — \ / / / = S = . — = == == 2N\ — TS50 X s N\ S S <
— — NN Z \ Wx\\ NN \\ wmoo S \ = — — = N\ = N Mm /// =] 2
S - - = - _ 2 N =t — = = — N . \ | o = -
S—— — — S = [Eys0 2/ N @ - g — — — ] D - — 200——< = \ M 5 3
- —— i = ) = . = o -~ 3E I\ y © i s|3 2 =
N\WW)) )/, 1l X = J / VY= = =AY — > = = £ = 0 —— A\ e} I | 5| [ 35 =
== Q) [ / ,, - — ~ \\\ . \\\\ %Q,\ i ngao ) = = = £ 222 = ) : < DN WA o __m [ m o . e” W
/ = == - Z S - = = — N2\ L 2
=\« =2 =7 IOl S =S = S $ = = = \§ o N\ | , 4|8 S =
| ) e — 7 v == —== 7 S & == S = N ) D B A S I Z S|s 2 & o
=)|//| < 7 7 7 2T E \ — ) = === 2 —m=r TSssaasaas T\ / ¥ - 2 B2
= // L 7 N\ = = = 4 W . A \ [ 23
N\ == _=Z ) z S = 2 77 I |
) N Z ====7 \ S Y - 3 = = I = - - b 7 4 [=h=1
et { S H—== 27NN\ — N = /" R Y = 5 o
\ | A\ W\ = =N == = 7 - — ==~ \ e Y ..... of a\ .. .H —
N LS / ﬁ AN \\ z N \ S 7 - = ) = 7 ////r 7 [, - Sl
N\\NG11L s/ : =t~ = e — % = \ 5 == S 7 = ) N7 NG/ - — = o &
i L N (/] \ \\\ Nez —— \\\/g, / — = ) C 7z 71" = — r.w ou O
7\ - /K \||}Y 455 Y S /7 — . = © = z = 2
‘ j\, /M || —F % w;ﬁ S S ) Y 7 = N & o ) i , (7 E— Mm oy m 2
S I| //|\// NN=2 [ \\% \\\ N | TN = 5 / & = - R SESss [} (I e = & Lo =)
= | — AN\ = /] z i~ = ~ Y -~ S 0, ) o N\ AN B Y | - = : Zx ]
=] /\|4 , ////l N 15 [ N s R 6 - 20 o x> Sy N © W f A i \ 1 - s ow o 8
= \\ \ \/ - Qw 4 4 N < J = N = > [0} | 7 <kE )
= — 23— KL ( Q s £ N S S v Z =] Sl N(CG= = =z ©
[Pl == = = = o) - N— — =4\ | — £ = - o x 5: 1)
- =\ = —"//AN\ == 1 N "y As23s LA I & 20 R
RN I Z w-» ”/ = » Z — < 7 = = = S — S ) 2% 24 Il n N %
N | = = \ 4 ) — = = & & [ ) \ ]
SONAN , = D N mRe= & —— o = { ) / o oz a
NN | . d - \ = s S = S \ | 7 o z0
SN ) = IS 3 3 > == = = NS 5= = 3B
2\ S / = = = = — = y/ N STELED =2 °lo og =}
)))))) ,w N = 47 == 4___ 1S - Mr ZZ
)N Ss— S===——=_ 7 N [T}
rE = = N % I = s
(((SIN = i S = = /[ —
LSRN AN = AINNSS X\ S Va = = SN = N\ [ S 7/ S . S 5
= /RN )] & TS —— A NMEEE= NN , S/ = 2 \
N\ i | >~ Cree NN S £ = SMEZ== NNV ——— Yz illl 9
I N NN -/ HReeDZT > N7 —— . Al //Aanwu sba 77 3 7 | I = — = \ .m..
) ~ NS 78 S2 - S N =2 2o fi’ , = A g
2 AR N N N L— —— = NN —— =l Q 0= 7285 R\ N\ [ . B>
\ NSRRI N % —— = O R )/ On )} = = e \ RGN S\ 2 g SR
w ) AN ——— ——— = < NN Seae > oVl = \ i 7 (L= N A NNT N\ s 9 2=
£ S AN S== Cen | — N N\ =l @ 2\ = S = S 4 = il I NN\ T R
S g N NS \ ] NN QF= — = = = X nmv;. 7 NP”————=x 2\ = Q & AR : o : [ = F 11w \ | . N W % < 3
S /7 . NN = e N AN —5.| L7 = [ NN 22 S 8 o \ = L , ) o |\ 3 g @ o
A4eY = —— . M e = == - Z/ = = = s = . .. A\ = =~ N Vi NN N . g3 B S =
e} Va o> 7 = = L il = ~ z 7 = i o 7 | g /, (L 21111117 z = 8 X\ 2 N\ = \ o= NN x =k z 5
(NN e — 7 — : f ; \ N =B frif : g . . \ —_ N Y & .25 24
S / —— 2 N\ 74 — ‘ \ Wil === 77 — | = —X\_ \ = N== Ik g EE g
) > 2 — LI\ . = = = — E N\ | Ji - S Il == LN ——— I\ |\ = — = N M ) i = - — I Re] w0 .o
- \ . ( SN 7 = > Vi I = | ——/ /) | -~ === N . X ) \ V\Pr\\ 719 o oh > 5 3B
/ Y = TAS = L===~ - = % — \ W wl/o/ w ,, \ S — 2 — = 7 N X 3 B =— | <\ —— — © S} [<I n £ 3
5 = N\l T I N = 2 — LS > / ) v?/ , \ W \ \ /) ,bv —)|| f = - = J = \\ == iy . R 1600 N/ ,,\,sx S = s P z S 258
= 51\ S L —— 4 — — — = : / — (= — = ° g
— Ii| IR 7 N —\/ I , ﬂ f =) S B : A S (S - g £ 2
= 1 ) =) 9 = —= — — P — = — = ( = AW =—= 171 = g g _
o @ —— 7% ,‘,A: AR o N 7 7 -~ ~==3 X — —— k z = — e N 3 = — /C / \ = g 2 g = = <z
Q e — W SR SR 7 =W —— N N —— — : - S==< , & s N " v : S 585 = g« g
| = == YN )] o\ B [1([ S Z=2N AN = = \ =, — —= —————3 2 i I N N — / 72 — N =g S g 3 m © 8
or.v > — | ===\ | :, s _= (( LN | \ | = == — -+ :, [ | // G — = R 1COOR = a J/,//y = v ////A , = .1\ [ My =8 & an.w.. K P ..m ..m
) [ IR GRS \ N /)] N\ W] e Y e = \ \ \ | N (== r— 775 ———f/0 =— == e J Wil P —— : N\ = L (7= i 2 gz £ o5 PR
— e~ NS LA A =7 ) | : = S N ] | IR\ S —_— —— o -~ \ S (= S S 9 S o B < g <
~ » /=N IESHIIN 2 \\\ ) | == — 8 7 CANN 5 == —— U (d — TN AN — NNy = 3 8 <S50 tow
- X1 g T =\ Sl)) , 2 ———— — Sy ISR — = , (7= o /= =— S 7 il = : N N = s~ 0T H E 2w
— S ST / $ s _o=oFr No=Z7 S\ /(7 2P)))) s l=29) (T = 2= = =) SIS = 5N < v 28 283 2 %5
Yy ==X 7 - | ( ’ S - _S=— = — N \ | Z= < S | = =S = O 746 i 9 © © g ry 3]
n o WK A=~ W = LAV (il 7 , A =~ . = NN S\ 2z : —— : S == ; NS : K AN | (W S Sse 2 28 BEZ Z8E
QL » N/ RWNIE=S \ | N CCOR) s ——— . \ ) ) (5 — — : %00¢, - — == = N | 1 )))]| ==3 AN 2 =5 =2 8 F g ?
= o = - N\ \S=== Wil = 7 Wl 0 = ——— ) i | N — ) - — > Il > - N (/] Sy AN <3 &  Z8 BEE4 9 g5
’ 8383 - _==7 |\ Il 7N It W—— = i Lo 2 == , : = |1 S £ == 2o 8% =25
=z I =="C= \ N == 780 e ) 3] = 2
2 852 — =24 O =N S T | / Pe=—e="1277 (117 i 20 A =)/ . E z Z2 & EE 88%E s8¢%
N N \ — I S g \ Z nited (el iy AN . ) o S 8o~ ®E
m + N /) S ) / w -2 =1 © ==
— _ [sg} L = © 38 P =) = 5B
= o ~N mn® < S 02T as —"BesE=e s]
~ 5 A % 2 b =] Z. S &S < O
O Z oW N e J8 S K 5282 52
~+ o= o= N SD.W 0 5 .I..d.dr rn%
B=RE I 5 « O <E T g 2 o £8a Ea
52 S - B&5 % 2% Z98» 849
DA< 5 =33 % s= fEEf 213
(S © 8 R wE AsEE 853
< Aw.ﬂ. ISR 2 5 t.m‘m..m m..m.....m
~ ALl £5g2 6% E=E8 353
G728 @WZg @SS 8° E202 S48
e >
5 PEE 388 E5% 2858 253
ﬂUm v Eo m.m.n s g ..mNn..m 25 2
g E S 3 . T S
= SRS £8% S& <488 58°
. -] 5o S £ .9 Q& >,
> 8 b2 3 < .5 & O o'; 5= 8
< SN Q= =
< L EE gER 42 ~5%Z BEw
BES 23 E£ EcE &R E
e . +~ -~ =]
o EEf 1if AE iifr iy
v SS8 MEE w2 EZQ
SELE =35 2088 »wxe
' S 89 Baa || Z2elX = T
= = < < 2 < ®
pZa RPP Es0O Ew.®



